

平成31年2月15日
堺市上下水道局

三宝処理区ほか地質調査業務（30-1）の一部積算誤りについて

上下水道局発注の標記業務について、積算内容の一部に誤りがありましたので下記のとおりお知らせします。

現在、経理課、契約課及び市政情報センターで公表しております最低制限価格設定工事関連業務に係る積算内訳書は別紙1のとおり訂正済みです。なお、入札公告時に公開した金抜き設計書について、正確な表記は別紙2のとおりですので、併せてご確認いただきますようお願いいたします。

ご迷惑をお掛けし、お詫び申し上げます。

記

1. 対象案件

案 件 名 三宝処理区ほか地質調査業務（30-1）

契約締結日 平成31年1月21日

契約金額 22,577,400円（税込）

2. 訂正箇所及び訂正内容

別紙1のとおり

3. 問い合わせ先

担 当 課 上下水道局 下水道部 下水道建設課

担 当 者 島原、森本

電話番号 072-250-5406

(訂正前)

最低制限価格設定工事関連業務に係る積算内訳書

建設コンサルタント業務 (国土交通省(新基準))

案 件 名	三宝処理区ほか地質調査業務(30-1)
-------	---------------------

(単位:円)

(一般調査業務)

直接調査費		12,897,608
間接調査費		3,431,536
諸経費		6,677,856
業務価格	①	23,007,000

(解析等調査業務)

解析等調査業務費		767,250
諸経費		438,750
業務価格	②	1,206,000

(試験掘工)

直接工事費		372,801
共通仮設費		57,000
現場管理費		168,000
一般管理費		119,199
業務価格	③	717,000

合計 ①+②+③	24,930,000
----------	------------

- * 各項目に分類されていない内訳項目の金額についても、算定に当たっての取扱いに従い分類した項目に含めます。
- * 金額は消費税等相当額を除いています。

(訂正後)

最低制限価格設定工事関連業務に係る積算内訳書

建設コンサルタント業務 (国土交通省(新基準))

案 件 名	三宝処理区ほか地質調査業務(30-1)
-------	---------------------

(単位:円)

(一般調査業務)

直接調査費		12,897,608
間接調査費		3,431,536
諸経費		6,677,856
業務価格	①	23,007,000

(解析等調査業務)

解析等調査業務費		767,250
その他原価		413,164
一般管理費等		635,586
業務価格	②	1,816,000

(試験掘工)

直接工事費		372,801
共通仮設費		57,000
現場管理費		168,000
一般管理費		119,199
業務価格	③	717,000

合計 ①+②+③	25,540,000
----------	------------

- * 各項目に分類されていない内訳項目の金額についても、算定に当たっての取扱いに従い分類した項目に含めます。
- * 金額は消費税等相当額を除いています。

金抜き設計書 (業務委託費内訳書・解析等調査業務費 2ページ)
(誤)

業務委託費内訳書					
工事区分・工種・種別・細別・規格	単位	数量	単価	金額	摘要
直接調査費+間接調査費					
諸経費	式	1.000			
調査業務価格	式	1.000			
消費税込相当額	式	1.000			
調査業務費	式	1.000			
	式	1.000			

- 2 -

(正)

業務委託費内訳書					
工事区分・工種・種別・細別・規格	単位	数量	単価	金額	摘要
直接原価					
その他原価	式	1.000			
業務原価	式	1.000			
一般管理費等	式	1.000			
業務価格	式	1.000			
消費税込相当額	式	1.000			
業務委託料	式	1.000			
	式	1.000			

- 2 -